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5.1.1 FHERHEE

Tk — Bl A AR e . BRI A b 8 S8 B [R) D) fiE A9 AR B
SCOR 7 1 RE B o AR T 28 3 LA BB ] i g ko i, 2 AR S B R G
AT DRSO 5 20 PR R ST HE o o A2 S B3 R0 280 A 15 o 7 B DR AR ST HE T
WSR3 AT RG4S o A S HE AR 2 B AS AR H OB OF HLAB Bl te AN
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SOB A7k REAE 3 DA TFAA B AR
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5.1.2 EXRBABESAE

Java $& 46 7 XI5 159 22 B 2, i SO 48 05 vk 7 B0 e R [l (B 28 Y 7 3%
AMBHE=ERK,
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X kST

A S 5
X B SHE

BRGHHEF
(AN EEZS

(a) BRGHER 77 2(—)

BRGiHEF
(AN EEZS

B GHHE
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[iEEiEs0 511 & Xeg k.
public static IRMIEZEHE Fikg KBS 1, KM ES 2, ) {

Ak /107 E R
[return #iEH1; / /75 %1% mE
: ARERE
AT b D5 A BTSN T public static JCHETE, AR IZ T L RE B mainO)
ik .

Java WHEGR FEMERYES CIET —FE.
[iE%EE 521 HHES T,

HER/ (LS 1,55 2, )

TS EL LA 2 A7 X J7 1 max(int x,int y) iR A BB KR E LS 6 4TI A

max(20,30) F ik,
1 public class Demo {
2 public static int max(int x,int y) { //TE X T % max()
3 return x>y? x:y;
4 }
5 public static void main(String[] args) {
6 System.out.println (max (20, 30) /A RFE max() ;
7 }
8 1}

FEFF 2200 5-1 WOR TG I IE R E SCH M. 88 5~ 17 47 LT 5k, %07 53R [H{E



Java 4% 2 Bt (R RO

%Lﬂ! VOidy 7‘5‘?%% printBook( ) ’ ﬂi/};ﬁ;% Strlng ;',S}:IF! ° % 20~25 1#] Problems @ lavadoc [E, Declaration|
ﬁ?/_\ﬁé S{ T 7\7?215 , i?ﬁ% ‘}i IE‘ N ﬂ d bl , 7\7?215 tot 1( ) , ﬂ:; <terminated > Demo0501 [Java Application]
Fo DOTIRIB IR double, J7ik s totalO 81 o wiem cmeny
72%1'511: double %ﬂﬂg_’gﬁﬁgﬂo /;F:' 27 ﬁﬁ]ﬁﬁﬁ/i prlntBook() , ﬁﬁ,ﬁﬁ: 259.9

LB FATHE TR 29 TR otal O, 52 double 6!

—AEEN A score, FEFFBITEERMA 5-2 iR, 5-2 BEFEM 51
(2 200 5-10 & LRI 407 ¥ . BIT&HR
1 package chapter05;

2 public class Demo0501 {

3 [/=========HENEGF B l==========

4 /R MEZRRL, Tk 4, B S

5 public static void printBook(String name) {

6 if (name.equals ("fLF")) {

7 System.out.println ("fLFHIMREIECGEIEI") ;

8 return;

9 } else if (name.equals("ZT")) {

10 System.out.println ("&FHARFBIEGEMEZEI) ;

11 return;

12 } else if (name.equals ("® ")) {

13 System.out.println ("F DGR ECKIGELEI ;

14 } else {

15 System.out.println ("EIEE T ALELE " + name + " BIFES™) 5
16 }

17 }

Y AP 3 Y Y5 S S ——

19 /R HEZRAL, T4, B2

20 public static double total (double[] arr) { /1FEER

21 double sum = 0;

22 for (double d : arr) //foreach 1&A]
23 sum = sum + d;

24 return sum;

25 }

26 public static void main(String[] args) {

27 printBook("ZF"); //A A7 % printBook ()
28 double[] score = { 88.5, 92.5, 78 };

29 System.out.println ("M4tE4: " + total(score)); //WH A total()
30 }

31}

5.1.3 SHEEEFR

C/CHIEF W INEMES 1 7 LS BB A PR . AL E MLk iest.
TR RGN Java BUH 785 ABSE ML 751 B S AL, g 8 D 4, TE Java
WE T TENES ML SRS E WA IR I X A8 38 AR B RR B 5] 2 AL,
WERAL B ST IR GRS T C/CHH E AR D) JES M BUE R S 2,

FEIF M 5-2 W/R VLS ML SAE B KB G 4D . 5 6 7B %N VRS arr i
i location BYME , ;X Fh e AE 20 T 55 11 17 LS8 tempArr, BIFBITERUAE 5-3 s,



i Problems @ Javadoc [ Declaration & Console X
<terminated> Demo0502 [Java Application] C:\Program Files\Java\j

H A [1, 100, 5]
Bk (x5 : [1, 100, 5]

5-3 BEFERBIS2BETER

[iEFF 50 5-21 LS MBS B,

1 package chapter05;

2 import java.util.Arrays;

3 public class Demo0502 {

4 //HBEUH arr W location i BICE MEMB N N newvalue

5 public static void update(int[] arr, int location, int newValue) {
6 arr[location] = newValue; //fE™ location (i EMITTE
7 String str=Arrays.toString(arr);
8 System.out.println ("ESH A \t\t"+str) ;
9 }
1

0 public static void main(String[] args) {

11 int tempArr([] = {1, 3, 5}; /BB NE XA

12 update (tempArr, 1, 100); //fE B EE (5| B, 1B E T s
13 String strTempArr = Arrays.toString(tempArr);

14 System.out.print ("JRIGEH (322) : \t"+strTempArr) ;

15 }

16 }

BRI BIARERIESHLS 8L RRIE SRR T 52

Q5.2 BSREWARTL

521 ESKERZTHENER

TF R B A3 B B, P BEAEAE P8 5 WA B A GE i 2 T S BRSO, TS T ke S
B R T Y, AN BRI AR TR K . R P R SRR A R G AR K . BN, total O Jr i
IR [E] 5 T R N 2 T BT RE DU BB A TR 2R AE Gint [ are) o 0T 582 B0 K [
M EHCE B e 3.4,7 Bi# 18,14,17,13,19),

Java 1.5 ZJ5 324t 7 & OB S K B0 A8 i e 01, o iF b 5 a4 8 B0 AN [ 2 1

N

iz
522 EXESKERZAZX
[EEERX 5-3] & SUESKEWZI %,
public static RFEMEZER Jrikg CRAE S 1, K8 K5 2, KBS |
7R /175 Mk

[return Fik3; ] / /77 B3R m{E
}
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W

b



Java 4% 2 Bt (R RO

ZALBHCE B EA

E XS RKEANEITEREEM A OFEPRAEE XD EES; QURXATS
B A HABEZ N EMAE T A 2 2 i,

G PRI SRR LR R — D AR S RO — AR 2 ISR class U
bR il S RUIZ T AR LS A BT A

il hn, FEACES B LTI S EE W AR T total O, R BT H1IZ 7 B, AT 5 3 A2
B A int RV — AR RO P AR AR S I B TR

1 /3B arr P begin~end LK Z HI

2 //IBRE—1"5#8 arr AALERS

3 public static int total (int begin, int end, int: arr) {
4 int sum = 0;

5 if (! (begin >= 0 && end <= arr.length))

6 return sum;

7 for (int i = begin; i < end; i++)

8 sum += arr[i];

9 return sum;

10 }

523 HARAEESKEWVNEZAHZE

FHIES KB FEAPMIEL: OLSRX N RPN — 484 QLS 245 TX
IO S Y (1% 705 e K

[EEER 5-4) WHIESKER Ik,

T (LB 1, %52, BHAL)
e

TR/ (ES 1, £F 2, £5 x1, £F x2, -, %S n)

TR0 5-3 Wm TWHIESKIE A ik, % 1517 e o]
SE T IE B K JE A8 7 total O »main () 75 3 H1 3R JiI W Flt | sterminated Demo0503 pva Appiication] C
T 101alO 55 5.6 171 total O Jr ik fe ARy 5: 5 — | SUn=18
YR 55 8 AT AT A S KR begin Fl end. 5 3~6 1 | gum3=17
ZH(9.8,7,6) 4 B AL 5 1% 45 )5 15 total O %56 3 DMIE
Z, BB 8 R ME 5-4 FiR.

[FZ2FE0 53] WHESKEWA T,

54 BFERAS3IBITER

1 package chapter05;

2 public class Demo0503 {

3 public static void main(String[] args) {

4 int[] arr= { 3, 4, 5, 6 };

5 int suml = total(0, arr.length, arr); //FE—FAR, XS RHAE
6 int sum2 = total(0, 3, new int[] (4, 5, 6, 7, 8 }); //F—MiAH, XSE2HHE
7 //begin end NHiE LS

8 int sum3 = total(0, 2, 9, 8, 7, 6); //E_FMEM, FAHENTHMNES:9,8,7,6



9 System.out.println("suml="+suml) ; E
10 System.out.println ("sum2="+sum2) ; ;
11 System.out.println("sum3="+sum3) ; |
12 }
13 / /BB arr T begin~end TG R Z HI 3
14 //IBE—A15H arr ARTERS l
15 public static int total(int begin, int end, int-: arr) { :
16 int sum = 0;

17 if (! (begin >= 0 && end <= arr.length))

18 return sum;

19 for (int i = begin; i1 < end; i++)

20 sum += arr[i];

21 return sum;

22 }

23 '}

5.3 Jj ik B

C BT, — AN SO b iy 1 R R W) 44 o Bl R S ELA sl G 3 O i i HE BRVE L 4R v TAE R
P FH I ORS00 f . (B TE 9 AR S8 R P AF AR AN 2, 0 SO [a) 2048 28 280 1 ik Jr i
addString(String strl, String str2) 5B 50 F 45 5 BUE AH N add Twolnt (int x,int y
VSLIFIAS int JEEVEHEAR NN add Threelnt(int x, int y, int 2) SCHL 3 4> int JEBECHE AR
XA 7 R i e N SUICAZ 2 A AR 24 BN J7 25 1 1 g AR N D1 B4

Java B 1 05 vk s SCRVRE FHALHL, i — 2 X2 AR 4 07 i (H X 8805 76 1)
SRR RSB FOR A PRk 265 5 2 4 (Overload) . S PEBT B, Java g i AR 45 54>
T5 5 1 2 B BRI B e s W IR A BAK D7 v o ddad Dy vk 2 W) 44 05 Bk B 52 U [R) D RE
W T g DL BIeAZ o, B an, e ik ik s add (String strl, String str2) S A
B A5 R BB E AN add Cint x.int y) SEHBA int ZEARHARHIN, add (int x, int y, int
2 I 3 A int ERIEARARM 3 A J5 B 44 2 add il 1k ZECE AU R SEUR R D g .

T R Java JEH BB —DRE DLRTA R T 2 &8 2], A A System.out.
printlnO 77 1% e iy AR B B8 . prindn O ITE R — D EBEZ KM ITIL.

1 System.out.println (" ANEMEME a1 ; / /% A
2  System.out.println(960); / /% int BUEHE
3 System.out.println(true) ; / /% ) boolean ML ¥

TR 20 5-4 3R T HEER. 4 17 17 add(int asint b) FEG B int KEHGE S, 7EEH
% 21 17 add(String a,String b) J5 A P> String
% 4 }, 4 1 1 o Vi &1 Problems @ Javadoc B Console
ﬁﬂlﬁjﬂ/% 7% 27 /TT aFld(lill a, mnt b’ lni C>7‘j‘{£ﬁ 3 :e:ninaled> D(;I:LOOSM [ava Epplicali::}} C:\Program Files\J4
A int BRAIE S, B 9IS 17 1789 addO 7 |1921+28=1949
WL 10 AT MBS 21 4700 add O J7 .55 13 4794 |1921+428=1949

. — e $1+s2=192128
ava: 4 S > N 1 N A Q:h
% 27 71 add O Tk, BFETE R |1959428429=1978
Pl 5-5 R
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[F2FZ0 541 HEER,

1 1 package chapter05;
3 2 public class Demo0504 {
; 3 public static void main(String[] args) {
4 int a = 1921;
1 5 int b = 28;
3 6 int ¢ = 29;
1 7 String sl = "1921";
3 8 String s2 = "28";
l 9 System.out.println(a + "+" + b + "=" + add(a, b)); //FHAHAEIF T add
3 10 System.out.println(sl + "+" + s2 + "=" + add(sl, s2)); //VAHEZ I add
11 System.out.println("sl+s2=" + sl + s2); /R B
12 //System.out.println(sl+"+"+a+"="+add(sl,a)); / /AR R N
13 System.out.println(a + "+" + b+ "+" + c + "=" + add(a, b, c));
14 }
i5 //EHITE add ()
16 [ /ZEITEAPIA int BRIKIE S
17 public static int add(int a, int b) {
18 return a + b;
19 }
20 //ZTT AP string KRIL S
21 public static int add(String a, String b) {
22 int x = Integer.parselnt(a);
23 int y = Integer.parselnt (b);
24 return x + y;
25 }
26 [/ZEITER 34 int REIE S
27 public static int add(int a, int b, int ¢) {
28 returna + b + c;
29 }
30 1}

JEE I Java 1B AW EEMRREZ — B T g FE B AL R TR &
SR A AP 235 R O T A

FE SRR ERELUT 3 A,

(1) — AR (SEBRALRNEZ DM EA R, AR A ANREE .,
Flan, FHEACES B 2 4728 DemoX Wi X AUk add(int x,int y) 55 7 4735 DemoY 1
FE LI I add(int xsint y) XA HIRMES —F L HEMNAZEELR.

1 class DemoX{

2 int add(int x, int y) {
3 return x+vy;

4 }

5 }

6 class DemoY {

7 int add(int x,int y) {
8 return x+y;

9 }

10 1}

(2) JPEEEA 3 ML OINESFURIE S DBONTE s @ J7 % A Wb i i e 226



TUANTA] s 75 12 75 W BB S A BRI 28 BURR AN ]

(3) J5 i B3R ol 28 A [A) A BEAT O 07 3 S R AR a9 4, R TR AS BE 2 DemoX
L8 2 47 T int add(int x.int y) . 3% 7L IR BHMEZEAY int; 55 5 472 X T String add
(int x,int y) . % J7 ¥ AR M{E2E B] String, SR X P J5 ¥ AR HE 28 B[R] (5351 /2 int
il String) MHIE S — k¢, I ENTA R EH %,
class DemoX{

int add(int %, int y) {

return x+y;
;tring add(int x,int y) {

return String.valueOf (x) +String.valueOf (y);
}

w J o b w N

Q5.4 BIHJj Ik

Java 1B F 5 HAW S FFE S (A C/C++ Python) — £, & RAE T ik HIF A6, 8
VA 7 2 R P M0 6T P AT T LG 23 (AR R R AT I S SO AR — 3. K56
N TIBET RIS, RBNA Java HA € AL RE T, X F#IH 7 LM IE
MNETTSEAH LB

PP EH) 5-5 AR Ti#IAFE, 4 817 factorial O FEACTHAA S (RS IHFE D , [
PR AN W 45 /N, — B 1) 3 T S5 R AR E T num 55 F 1 BF&5 R A, BIF S8R W
&l 5-7 fIros .

gﬁ”ﬁw ke |
7T (S ED
JTEE

Sl s =
false ~
" 'u!:' Problems @ Javadoc @ Declaration B Cd
fue =terminated > Demo0505 [Java Application] C:\Pro\
’ R G ‘ 10!=3628800
B 56 33775 AT 57 RERN S-S ETER

[F2FZ65-5) #@HFEITHE .,

1 package chapter05;

2 public class Demo0505 {

3 public static void main(String[] args) {

4 int number=10; / /7€ SRR

5 System.out.println (number+"!="+factorial (number)); //¥& #3772
6 }

7 //RE S IF TR R 1X2X 3 X 4X e XN

8 public static long factorial (int num) {



9 if (1==num) [/ VAR &4
10 return 1;

11 else

12 return factorial (num-1) * num; //% V38 A7 &
13 }

14 }
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(1) J7ikJe—Beml H J8 FR A e, 58 SOO7 T4 5 B0 ik B AL Jr ik A FiE 2

(2) Java WO THEEF IR AR AL T X RIS RL, SE S 10 8 248 18 51 2 BUmE (Ui %L
4D S BRI ES KU T C/CH TR LS MBS A SR KR,

(3) Java 1.5 24t TIE S KB 0] A8 J7 9% % 05 3k BEOR W] 8 B RONAE K 23 3% 19 e Jm L
BIFHRA PR S,
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5.6.1 =
1. Java B )7 o, MR 7 2 098 2 2 2020 03 12 12 Bl A% 36 1 2 2502 1 ).
2. TE{# [ Arrays.binarySearchO) J5 g $8 —4E 50 4H P A9 AT Z 10, 7 B H FH Arrays
H )T R — YR B AT HET
3. Java FEFF 1 5 LA 44 A [FE 2 806 B B 2 500 BOA 18] 19 05 15 FR IX 26 07 125 02
( ). TEC ) B B, Java S 12 f B30 11> J7 125 19 2 5028 AU RS Bk g I TS B A
VIR
5.6.2 LM
1. ( IR EH I
A. int print(String str){}
int print(String str,int num){}
B. int print(String str,int num) {
int print(int num, String str) {
C. int print(String str){}
static print(String str) {}
D. int print(double x) {}
int print(float x){}
2. B AN RITEIL S W FIZ T 06 52 2 [ JE 245 338 1 72 )
A BHMITER B. 20 1) ke bk



C. BH A S D. s
3. J7 1% B IE B Y 2 C Do
. void method( int ***x,int y ,int z){ }
. void method(int x,int *=*y ,int z){ }

. void method(int x,int y,int *=+z){ }

o0z >

. void method(int ***x,int **ry,int 2z){ }

4. & LUNF 28 Base, ( )J& setNum O Jr ik ) B 28 ik .

class Base({
public void setNum (int a, int b, float c){ }
}

A. protected float setNum (int a,int b,float ¢){return c;}

B. void setNum (int a,int b,float ¢){ }

. int setNum (int a,int b,int ¢){ return a;}

. protected int setNum (int x,int y,float z) {return b;}
)% void getSort(int x) [ B 7 1%,

. public getSort(float x)

. int getSort(int y)

. double getSort(int x,int y)

90 =% » 00

. void get(int x,int y)
3 EEHE

1. a7 3R 77 2 H 4 S 3 07 =X JF 28 156 B

2. TAT IR VE I J5 ik o 52 2 ) B A 88 AR 28 RV 5 5 | I S BB 8 =2 1] 9 IX 51

5.6.4 ZHiz@

1. int maxArray(int [ ] arr) #l int maxArrayCint [ ][ | arr) iP5 1% [ 304H G o0 %
) d5e AR s J 5 AR P SO A D7 R IR

2. SEPOIRTLECHN e LA B 5 1A S5 48 Al S5 ST A B . 3 POIR R E Y
nHA: F(O=0,F(L=1, F)=Fh—1D+Fm—2), FHBHREERELHZAK.
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